
Príďte zažiť jedinečnú predvianočnú atmosféru do
centra Prešova
Najkrajšie sviatky roka privítame na vianočných trhoch v Prešove v dvoch termínoch, od 25.11. do
23.12.2024 a od 26.12. do 31.12.2024.Prešovské vianočné trhy budú slávnostne otvorené už tradične na
Katarínu 25. novembra 2024 a potrvajú do 23. decembra 2024. Po dvojdňovej prestávke budú potom
pokračovať od Štefana 26.12. až do Silvestra 31.12.2024. V rámci krajských miest ide o druhé najdlhšie
trvajúce vianočné trhy na Slovensku.„Prešovské vianočné trhy sú tradičným podujatím, počas ktorého
v centre nášho mesta každoročne privítame tisícky návštevníkov. Naším cieľom v spolupráci s PKO Prešov je
ľuďom okrem dobrého jedla a hudby každý rok priniesť aj niečo navyše. Tento rok to bude napríklad Detský
Silvester,“ uviedol primátor mesta Prešov František Oľha.Pódium na Hlavnej ulici bude aj tento rok
umiestnené v priestore pred Konkatedrálou sv. Mikuláša a bude priamo prepojené s gastronomickou zónou.
Návštevníci si tak môžu vychutnať vianočné dobroty s  výhľadom na program na pódiu, na ktorom vystúpi
množstvo umelcov. Predstaví sa kapela BDHS, Voising, Vlasta Mudríková, Janais, Martin Harich, Milenky
Band, Rusnack’s, Basawell aj Katka Koščová.Na Hlavnej ulici v centre mesta bude počas vianočných trhov
umiestnených takmer 70 stánkov so zastúpením množstva lokálnych remeselníkov a predajcov vianočného
tovaru, nápojov či rozličných gastro produktov. Na vianočných trhoch v Prešove budú na predaj napríklad
kožené a drevené výrobky, šperky, oblečenie, obliečky, papuče, rukavice, perníky, medovníky, koreniny,
sviečky, hračky, knihy, vianočné stromčeky, športový textil, dekorácie a mnoho ďalšieho.V srdci Šariša
zároveň nikto nezostane hladný ani smädný. Návštevníci trhov si budú môcť pochutiť na langošoch, šiškách,
grilovaných špecialitách, trdelníkoch, donutoch, výrobkoch z mäsa, grilovaných syroch, cukrovej vate,
popcorne či zákuskoch. Zahriať sa a stretnúť s priateľmi môžu aj pri voňavom punči, medovine, varenom
víne a iných tradičných alko a nealko nápojoch.Na Floriánovej ulici a v Južnom parku bude tiež umiestnený
jeden gastro stánok s nápojmi a občerstvením. Vznikne tam vianočné zákutie mimo rušnej pešej zóny, kde si
budú môcť návštevníci oddýchnuť.„Sme radi, že aj tento rok je o predaj na Prešovských vianočných trhoch
veľký záujem. Naším cieľom je ponúknuť čo najpestrejšiu ponuku remeselných tovarov. Tie doplnia tradiční
i noví gastro predajcovia, pričom je našou snahou vytvárať priestor pre lokálnych predajcov. Verím, že
vianočné trhy navštívia Prešovčania i návštevníci z regiónu opakovane, čím aktívne prispejú k výnimočnej
atmosfére v centre nášho mesta,“ uviedla riaditeľka PKO Barbora Rusiňáková.Svoje miesto na vianočných
trhoch v Prešove bude mať už tradične aj charita a Primátorský punč. Zisk z predaja tohto punču je
každoročne venovaný podpore tých, ktorí to najviac potrebujú.Počas pracovných dní a sobôt budú predajné
stánky s tovarom otvorené od 10:00 do 19:00 hod., stánky s občerstvením budú otvorené od 11:00 do 22:00
hod. Počas nedieľ budú otvorené všetky predajné stánky od 12:00 hod., predajné stánky s tovarom budú k
dispozícii do 19:00 hod., pričom v stánkoch s občerstvením vás obslúžia do 22:00 hod.Prešovské vianočné
trhy bude zdobiť aj tradičný drevený vyrezávaný betlehem od autora Juraja Antoňáka na obvyklom mieste
pred konkatedrálou.Detské trhy potešia najmä našich najmenších. Kolotoče, sladké palacinky, nealko punč,
stánky s detským tovarom a atrakcie budú umiestnené v južnej časti pešej zóny, pri soche koňa. Detská zóna
bude pokračovať až do Južného parku, kde môžu návštevníci aj tento rok obdivovať alej vianočných
stromčekov, ktorú vyzdobia žiaci prešovských základných škôl ručne vyrobenými ozdobami. Malé vianočné
stromčeky budú umiestnené aj v okolí Konkatedrály sv. Mikuláša. Jednou z atrakcií bude aj kolotoč s
prútenými košmi na ručný pohon, ktorý je určený pre menšie deti. Výhodou je, že rodičia si kolotoč
obsluhujú sami.Hlavný vianočný stromček pred Konkatedrálou sv. Mikuláša bude rozsvietený tradične na
Mikuláša. Všetky deti a rodičov pozývame 6.12.2024 na detský program od 16.00 hod. Navštívi nás Mikuláš
a prinesie všetkým deťom skvelý darček – interaktívne detské predstavenie Čumpelovci.26. decembra 2024
nám na Štefanskej zábave v centre mesta zahrá Gladiator a DJ Mark Dann.  Vianočné trhy v Prešove
zavŕšime 31. decembra. Posledný deň roka 2024 začneme oslavovať už o pol štvrtej popoludní počas
Detského Silvestra, ktorý je tohtoročnou novinkou. O 15:30 hod. vystúpi duo PACI PAC, ktoré roztancuje
všetky deti aj ich rodičov na veľkej detskej párty v centre mesta s rôznymi atrakciami.  Príchod nového roka
v Prešove oslávime so skvelou hudbou a zábavou, bez ohňostroja či ďalších alternatívnych produkcií. Tesne
pred polnocou vystúpi kapela OuOus a po polnoci bude ľudí na námestí zabávať DJ STEV:ON.Organizáciu
celého podujatia zabezpečuje PKO v spolupráci s mestom Prešov.foto: Erik Wittner


